



В Свердловской области завершено расследование уголовного дела о причинении смерти по неосторожности

Следственным отделом по г.Кушва СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего ранее судимого жителя города Верхняя Тура. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, злоумышленник, находясь в подъезде одного из многоквартирных домов в Верхней Туре, вступил в конфликт со своей знакомой 1996 г.р. В ходе конфликта мужчина толкнул девушку, в результате чего, упав с лестницы, она получила телесные повреждения, от которых наступила ее смерть на месте происшествия. После этого злоумышленник сокрыл тело потерпевшей в лесном массиве.

По факту безвестного исчезновения девушки органами СКР в 2015 году было возбуждено уголовное дело. В ходе его расследования следствием выдвинута версия о совершении преступления лицом из круга общения потерпевшей. При отработке данной гипотезы удалось выйти на след злоумышленника, который на тот момент уже отбывал наказание в местах лишения свободы за совершение преступления в сфере незаконного оборота наркотиков.

При проведении следственных действий и оперативных мероприятий причастность мужчины к безвестному исчезновению девушки нашла свое подтверждение. Под гнетом неопровержимых улик он сознался в содеянном и рассказал об обстоятельствах случившегося. Кроме того, свои показания злоумышленник подтвердил и в ходе проверки показаний на месте — в лесном массиве, где он избавился от тела потерпевшей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1127432>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
